Identidades notables

Cuadrado de una suma

Para calcular el cuadrado de una suma se utiliza |la definicién de potencia y el pro-
ducto de polinomios.

(0+b) =(0+b)lo+b)=0"+ob+ba+ b =0" +20b+ b°

El cuadrado de una suma de dos términos es igual al cuadrado del primer término
mas el cuadrado del segundo término mas el doble producto de los dos términos.

(a+b)'=a’+b*+2ab
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Cuadrado de una diferencia

Para calcular el cuadrado de una diferencia se utiliza la definicion de potencia y el
producto de polinomios.

(@-b)Y=(a-b)a-b)=0’-ab-ba+b*=a’-2ab+b’

El cuadrado de una diferencia de dos términos es igual al cuadrado del primer
término mas el cuadrado del segundo término menos el doble producto de los
dos términos.

(a-b)*=a*+b*-2ab

Elewlos :

B (y-2)= ' -2y3+a =y —oYT

e~~~

x + Ly

(5‘2%21 5% _ 2.5, 9% +(2x) =25-20X X

B 52: 3 ZFZ-?QM'X:%‘"O@)ZJ
(3 (> 74} (3o} i



Suma por diferencia

Para calcular el producto de la suma de dos términos por su diferencia se utiliza el
producto de polinomios.
(@+b)a—b)=a’—ab+ba—b'=a’-b’

La suma de dos términos por su diferencia es igual al cuadrado del primer tér-
mino menos el cuadrado del segundo término.

(a+b)(a—b)=a*-b*

0303 Suma por a?gewcf& es DFEREUON DE CUADRADS.
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